



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

---

## ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 200

05 квітня 24

у режимі відеоконференції  
10 год. 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Короленко-Усова В.Ю., Лабунська А.В., Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Магера С.В., Матусевич О.Б., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Нестеренко К.О., Фельдман О.Б., Шахов С.В., Якименко П.В.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., Лопушенко О.І., Михайленко Ю.О., Приліпко І.С., Решетілова Ю.Є., Ярмоленко О.В.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Усик О.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Овчинникової Ю.Ю. – Горелова Н.С., Сіпєєв В.; Мандзія С.В. – Погребняк М.; Якименка П.В. – Роскопіна Ю.

#### ЗАПРОШЕНІ:

Власенко Сергій Геннадійович - заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України,

Примуш Роман Борисович - заступник Голови ДСНС з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації,

Кулеба Олена Михайлівна - начальник Юридичного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій,

Ульянов Дмитро Володимирович - заступник директора – начальник управління нормативно-правового забезпечення та санкційної політики Департаменту взаємодії з Національною поліцією України,

Корева Юрій Миколайович - начальник Управління взаємодії з Державною службою України з надзвичайних ситуацій,

Новікова Діана Євгеніївна - начальник відділу поводження з побутовими відходами та комунальним обслуговуванням Департаменту комунальних послуг Мінінфраструктури,

Воскобійник Олена Павлівна - Директор Департаменту технічного регулювання у будівництві Мінінфраструктури,

Костров Ілля Андрійович - головний спеціаліст відділу нормативного забезпечення розроблення проектної документації та безпеки експлуатації Департаменту технічного регулювання у будівництві Мінінфраструктури,

Дрок Олександр – Головне слідче управління Національної поліції України,

Колобродова Олена - представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з соціальних та економічних прав,

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України,

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»,

Клим'юк Діана – помічник народного депутата України Геращенко І.В.

Черниш Ірина - Голова ГО "Save Dnipro".

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера Сергій Васильович.

Рішення прийнято: за – 7, проти – 0, утрималися – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<b><i>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</i></b>	
<b>1.</b>	<p>Проект Закону про денонсацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Білорусь про співробітництво в галузі попередження надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків (реєстр. № 0256 від 18.03.2024), поданий Кабінет Міністрів України.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>
<b>2.</b>	<p>Проект Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо встановлення відповідальності за недопущення громадян до захисних споруд цивільного захисту (реєстр. № 11046 від 28.02.2024), поданий народним депутатом України Юрченком О.М.</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>

<i><b>Питання для розгляду</b></i>	
<b>3.</b>	<p>Про схвалення рекомендацій виїзного засідання Комітету 15.03.2024 до м. Харкова з питання «Ознайомлення з системою управління твердими побутовими відходами, досвід м. Харків».</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Михайленко Юлія Олександрівна</i></p>
<b>4.</b>	<p>Про внесення змін до Плану роботи Комітету з питань екологічної політики та природокористування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Воловенко Ольга Петрівна</i></p>

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний засідання Комітету у запропонованій редакції.

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.

**1.**

**СЛУХАЛИ:** Примуша Р.Б. щодо законопроекту про денонсацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Білорусь про співробітництво в галузі попередження надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків (реєстр. № 0256 від 18.03.2024), поданий Кабінет Міністрів України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва внести пропозицію Верховній Раді України проект Закону про денонсацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Республіки Білорусь про співробітництво в галузі попередження надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків (реєстр. № 0256 від 18.03.2024), внесений Кабінетом Міністрів України, прийняти за основу та в цілому.

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  
головний консультант Лопушенко Олександр Іванович

**2.**

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо законопроекту про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо встановлення відповідальності за недопущення громадян до захисних споруд цивільного захисту (реєстр. № 11046 від 28.02.2024), поданий народним депутатом України Юрченком О.М.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Ульянов Д.В., Примуш Р.Б., Колобродова О., Воскобійник О.П., Лопушенко О.І.

Ульянов Д.В. зазначив, що Міністерством внутрішніх справ України законопроект не підтримано.

Примуш Р.Б. відмітив, що ДСНС підтримує позицію Міністерства внутрішніх справ України, законопроект потребує доопрацювання.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності подати на розгляд Верховної Ради України пропозицію проєкт Закону про внесення змін до Кримінального кодексу України щодо встановлення відповідальності за недопущення громадян до захисних споруд цивільного захисту (реєстр. № 11046 від 28.02.2024), внесений народним депутатом України Юрченком О.М., за результатами розгляду в першому читанні повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Рішення направити до Комітету з питань правоохоронної діяльності.

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  
головний консультант Лопушенко Олександр Іванович

**3.**

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про схвалення рекомендацій виїзного засідання Комітету 15.03.2024 до м. Харкова з питання «Ознайомлення з системою управління твердими побутовими відходами, досвід м. Харків».

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Власенко С.Г., Воскобійник О.П., Новікова Д.Є., Воловенко О.П.

Воскобійник О.П. зазначила про необхідність внесення від Мінінфраструктури до проєкту рекомендацій декількох уточнень.

Власенко С.Г. погодився з озвученими пропозиціями.

Бондаренко О.В. озвучив редакцію п. 2.4 рекомендацій, з урахуванням запропонованих змін: "2.4. Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України і Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України забезпечити методологічну підтримку діяльності органів місцевого самоврядування з управління побутовими відходами, в тому числі роздільного збирання відходів упаковки в населених пунктах України, а також щодо управління відходами від руйнувань".

#### УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити рекомендації виїзного засідання Комітету з питань екологічної політики та природокористування 15 березня 2024 року до міста Харкова з питання «Ознайомлення з системою управління твердими побутовими відходами, досвід м. Харків» (додаються).

2. Направити рекомендації виїзного засідання Комітету з питань екологічної політики та природокористування 15 березня 2024 року до міста Харкова з питання «Ознайомлення з системою управління твердими побутовими відходами, досвід м. Харків» Кабінету Міністрів України, Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерству фінансів України, Міністерству розвитку громад, територій та інфраструктури України, Державній екологічній інспекції України, Державному агентству водних ресурсів України, Державному агентству лісових ресурсів України, Державній службі України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Державній службі геології та надр України, обласним радам, обласним військовим адміністраціям та Київській міській військовій адміністрації.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Комітету з питань екологічної політики та природокористування Бондаренка О.В.

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна

#### 4.

СЛУХАЛИ: Воловенко О.П про внесення змін до Плану роботи Комітету з питань екологічної політики та природокористування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Власенко С.Г., Черниш І.

Воловенко О.П. проінформувала, що до Комітету звернулася громадська організація "SaveDnipro" з ініціативою проведення комітетських слухань 7

травня 2024 року. У разі підтримки народними депутатами такої пропозиції, необхідно відповідно до статті 29 Закону України "Про комітети Верховної Ради України" проголосувати це питання і надати право Голові Комітету визначити конкретну дату та тему слухань.

Черниш І. відмітила, що ініціатива обумовлена звітом про Україну Європейської комісії, яка надала доволі низьку оцінку власне напрямку довкілля і зміні клімату. Громадськість, яка працює з напрямком відповідних реформ, пропонує провести відповідні слухання щодо тематик, які викладені в звіті Європейської комісії, а також викладені в плані уряду, який вміщує також напрямок сфери захисту довкілля на 2024 рік.

Власенко С.Г. зазначив, що Міндовкілля підтримує озвучену пропозицію проведення таких слухань.

#### УХВАЛИЛИ:

Внести зміни до Плану роботи Комітету з питань екологічної політики та природокористування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання, а саме додати питання: "Слухання у Комітеті на тему: "Шлях України у реформуванні законодавства з питань довкілля й клімату в частині переговорів про членство в ЄС: плани та діяльність Верховної Ради України і Уряду в 2024 році", дата проведення 7 травня 2024 року.

Надати Голові Комітету право корегувати назву і за необхідності переносити на більш дальній строк проведення слухань.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович

**Голова Комітету**

**О. Бондаренко**